

Fitmin dog Purity GF Adult Beef 12kg

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Fitmin



Fotky [Galerie]

Kód produktu

1030

EAN

8595237016051

Kompletní bezlepkové krmivo pro dospělé psy středních, velkých a obřích plemen

Ceny

Dostupnost

Fitmin dog Purity GF Adult Beef 12kg

Popis

Dopřejte svému psovi kulinářský zážitek v podobě šťavnatého hovězího bezobilného (grainfree) menu, bez lepku. Čerstvé šťavnaté hovězí maso provoněné bylinkami s lístky špenátu na houbách shiitake a plátcích dýně. Podávané s bramborovými měsíčky a zeleným hráškem. Pečlivě jsme vybírali přírodní a čerstvé suroviny, aby se k sobě hodily a lahodily psím jazýčkům při zachování té nejvyšší kvality krmiva.

71 % PROTEINŮ ŽIVOČIŠNÉHO PŮVODU

HOVĚZÍ MASO patří k biologicky nejnepohodlnějším druhům masa, má vysoký obsah esenciálních aminokyselin, železa a vitamínu B2. Hovězí maso podporuje růst svalové hmoty a zasahuje příznivě do systému imunity organismu.

VOJTĚŠKA pro pozitivní vliv na trávicí trakt a očistu ledvin. Působí pozitivně na buněčný metabolismus organismu, pomáhá organismus chránit a regenerovat.

ŠPENÁT pro vysoký obsah kyseliny listové a stopových prvků; vitamínů C, A a luteinu - antioxidantů, které brání působení škodlivých volných radikálů a pomáhají udržovat dobrý stav kardiovaskulárního aparátu.

DÝNĚ je bohatá na antioxidanty a vitaminy A, C a E. Dále obsahuje vitamín K, celou řadu minerálních látek, jako je hořčík, draslík, železo, fosfor, zinek, vápník a měď. Dýně má výborný vliv na trávení a efektivně chrání před průjmem, zácpou či jinými trávicími obtížemi.

JABLKA jsou bohatým zdrojem stopových prvků a vitamínů, například vitamínu C nebo beta karotenu, které patří mezi antioxidanty podílející se na ochraně organismu před negativním vlivem volných radikálů. Pektiny, obsažené zejména v jablečných slupkách, mají pozitivní vliv na trávení.

HRÁŠEK obsahuje vlákninu, která má pozitivní funkci na trávení. Dále je zdrojem bílkovin a přispívá k prevenci vzniku močových kamenů. Hrášek má mnohem nižší glykemický index, než obvykle užívané obiloviny. Suroviny s vysokým glykemickým indexem jsou tráveny a vstřebávány rychleji a dochází tak k rapidnímu nárůstu a poklesu hladiny glukózy v krvi. Oproti tomu suroviny s nízkým glykemickým indexem umožňují stabilnější reakci glukózy v krevním řečišti. Suroviny s nízkým glykemickým indexem též pomáhají redukovat riziko vzniku obezity a diabetu.

BRUSINKY jsou významné díky své antibakteriální schopnosti, účinně působí proti infekcím močových cest a střev.

PAMPELIŠKA LIST pro povzbuzení činnosti trávicích orgánů a sekreci trávicích šťáv. Příznivě se projevuje při zánětech močových cest a ledvinových kamenech, zvyšuje tvorbu a vylučování žluči při žaludečních poruchách. Zlepšuje chuť k jídlu, působí na tvorbu žaludečních kyselin a pozitivně ovlivňuje činnost jater a ledvin.

LNĚNÉ SEMENO je vynikajícím zdrojem omega-3 mastných kyselin pro kvalitní stav kůže a srsti. Povzbuzuje imunitní systém, uklidňuje trávení.

OSTROPESTRĚC pro antioxidační vlastnosti, podporu růstu jaterních buněk, příznivý vliv na funkci jater a jejich ochranu před toxiny.

SLOŽENÍ

Maso (50 % hovězí maso čerstvé, 20,4 % hovězí maso sušené, 3 % vepřová játra), farmářské brambory, hrášek 15,5 %, drůbeží tuk, řepná vláknina, lněné semínko, špenát 2 %, pivovarské kvasnice, za studena lisovaný olej z norských lososů (ošetřen tokoferoly), jablka 1 %, bylinný komplex 1 % (nař kopřivy dvoudomé a meduňky lékařské, lístky smetánky lékařské 0,23 %, květy heřmánku pravého a lípy srdčité), vojtěška 1 %, minerální látky, dýně 0,5%, houba shiitake 0,4 %, kořen čekanky, brusinka 0,1 %, semeno ostropestřce mariánského, glukosamin, juka, chondroitin-sulfát, komplex přírodních antioxidantů.

ANALYTICKÉ SLOŽKY

Hrubý protein 24,3 %, hrubé oleje a tuky 16,4 %, hrubá vláknina 4,1 %, hrubý popel 7,5 %, vápník 1,2 %, fosfor 0,88 %.

DOPLŇKOVÉ LÁTKY/1KG

Obsah doplňkových látek v 1 kg:

stopové prvky: železo 154 mg (doplněno chelátem železa a aminokyselin n-hydrátem a síranem železnatým monohydrátem), měď 19 mg (doplněno chelátem mědi a aminokyselin n-hydrátem a síranem měďnatým pentahydrátem), mangan 38 mg (doplněno chelátem manganu a aminokyselin n-hydrátem a oxidem manganatým), zinek 170 mg (doplněno chelátem zinku a aminokyselin n-hydrátem a oxidem zinečnatým), selen 0,2 mg (doplněno organickou formou selenu produkovanou Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060), jód 3,6 mg (doplněno jodičnanem vápenatým bezvodým); vitamíny, provitamíny a chemicky definované látky s obdobnými účinky: vit. A 17200 m.j., vit. D3 1300 m.j., vit. E (RRR-alfa-tokoferol) 300 mg, niacinamid 70 mg, vit B1 7 mg, vit B2 11 mg, vit B6 9 mg, vit B12 150 µg, vit. C 300 mg, pantothenan vápenatý 25 mg, kyselina listová 0,9 mg, biotin 0,5 mg, cholinchlorid 950 mg, L-carnitin 140 mg; sensorické doplňkové látky: rozmarýnový extrakt 100 mg; přírodní konzervanty, antioxidanty.